

新闻速览 市中区三合街养老院特约刊登

全市大气污染治理工作现场会在我区召开

□记者 郭丹 本报讯 1月28日上午，全市大气污染治理工作现场会在我区召开。市委常委、副市长秦元祥，区委常委、副区长高志勇出席。

税郭镇 确保辖区生产安全

□通讯员 黄加芳 税郭镇 去年以来，税郭镇按照市、区安监局工作部署和要求，制定整治方案，落实整治措施，切实消除安全隐患，确保辖区安全。

中心街街道 强化一站式便民服务

□通讯员 贾广涛 中心街街道 中心街街道坚持“为民、便民、利民”的根本宗旨和“热情周到、依法办事、清正廉洁、高效服务”的工作原则。

沙河子小学 加强学生寒假安全教育

□通讯员 郑景艳 本报讯 为确保学生度过一个安全、健康、充实、快乐的新年假期，杜绝各类安全事故发生，在寒假即将到来之际，光明路街道沙河子小学扎实进行了假前安全教育工作。



□通讯员 刘勇 连日来，孟庄镇针对今冬气温偏高、雨雪少的情况，积极采取有效措施，引导广大群众切实抓好冬季小麦管理和病虫害防治工作。

齐村镇 “四着力”全面推进项目强镇

□通讯员 毛莹莹 齐村镇 去年以来，齐村镇采取有力措施，加快工业转型项目步伐，增加服务业发展亮点，持续推进城建项目，全力保障民生。



1月22日，税郭镇团委工作人员把团区委捐赠的20套“温暖寒冬爱心包裹”交到税郭镇连心沙沟小学贫困生手中。

文化路街道 塔塔埠街道 抓党风廉政建设促发展

□通讯员 吴琛 葛玺 张超 文化路街道 近年来，文化路街道始终将党风廉政建设作为转变作风、提高效率、凝聚战斗力的主要抓手。

“大走访”感悟

脸上划了一口子，可是渐渐地，我们开始试着先去设想可能遇到的尴尬局面和难题，然后耐心细致地做好解释工作。

立党为公 执政为民

区交通部门 全力保障治超工作高效运转

区交通部门 全力保障治超工作高效运转

□通讯员 殷宏志 本报讯 今年以来，区交通运输局未雨绸缪，统筹规划，全力保障超限治理工作高效运转。

市申清风

关于开通微信公众平台“幸福微市中”的启事

为全面推进“六个市中”建设，打造市中区“虹吸效应”，区委宣传部于近日推出市中区微信公众平台“幸福微市中”。

言论 通过“大走访”活动的重要性。通过走访我发现干群沟通的太少，群众的想法干部不了解，政府的好政策群众不知晓。

